
  Zbraně GunDrak.cz LUVO PRAGUE LTD CZ

POŘÁDAJÍ

TRADIČNÍ  SPORTOVNĚ - STŘELECKOU  AKCI  PRO  VEŘEJNOST
DNY  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ  NA  STŘELNICI  V  HOVORANECH

V SOBOTU  17. září a v neděli 18. září  2011  od 10°°  do  17°°  Hodin
TENTOKRÁT  DNY  SE  ZBROJOVKOU  LUVO  PRAGUE  LTD CZ

Zbrojovka LUVO PRAGUE je naše česká nejstarší zbrojovka a nachází se ve Strakonicích.
 V její nabídce produktů zbraní naleznete kromě pistolí a našich známých SA 58,  nabídku  zbraní systému 
 AR 15/ M 16. Můžete si prakticky vyzkoušet modely zbraní zejména v rážích 5,56x45 NATO / .223 remington.
 K vidění budou i modely v jiných rážích, které firma vyrábí zatím hlavně na export. Zbraně LA 15 LUVO ARMS

 Výhodou zbraní LUVO ARMS je fakt, že v sobě spojují geniální konstrukci Eugena Stonera a zázemí České 
 zbrojovky, která má nepřeberné  množství všech náhradních dílů. Taktéž případný záruční a pozáruční 
 servis bude jistě výhodnější než u produktů ze zámoří či z Evropské unie. Na této akci si můžete tyto zbraně 
 nejen prakticky vyzkoušet, ale i dohodnout nákup za výhodných podmínek.       (nutné nákupní povolení)

e-mail: info@sskhovorany.cz

Zastřílet si může i laická veřejnost nevlastnící zbrojní průkaz pod dozorem oprávněných osob. Platí se pouze 
     za náboje.  Zbraně budou k dispozici zdarma, vedle zbraní LUVO ARMS to budou například:

 Samonabíjecí pušky systému AR 15, Kalašnikov, FN FAL L1 A1, SA 58, Steyr AUG,
 Heckler & Koch SL 8, Garand M 1 A, US-M1 carbine, SKS 45, SVT 40, Beretta Storm
 Opakovací pušky Mosin M 44, Mauser 98 k, MAS 36. Brokovnice - pumpy a kozlice
 Ruská samonab. Brokov. Sajga 12 k, SPAS 12 Luigi Franchi. Pistole a revolvery např.
 Desert EAGLE .44 Rem. Mag. Glock, Steyr, CZ, Heckler & Koch, Smith Wesson a jiné.
 Pro děti a mládež budou k dispozici malorážky, flobertky, plynové a signální pistole.
 Děti a mládež mohou střílet jen v doprovodu rodičů nebo zákonných zástupců.

Tel. 728 382 048

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
NA STŘELNICI

Děkujeme sponzorům MUNICI DODÁVÁ

www.luvo.cz

 jsou totožné s originální americkou konstrukcí, jsou však vyrobeny v České zbrojovce a v České kvalitě.

www.sskhovorany.cz

Tel: 607 605 524

www.GunDrak.cz

zbrane@gundrak.cz

www.tonercentrum.cz
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